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Τέλεση Αγιασμού της νέας μουσικής – 
παιδαγωγικής χρονιάς για την Παιδική Νεανική 
Συμφωνική Ορχήστρα
/ Νέοι και Εκκλησία

Το Σάββατο 8 Νοεμβρίου και ώρα 13:30 θα τελεστεί από τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Χριστουπόλεως κ. Βαρνάβα, 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών ο Αγιασμός 
ενάρξεως της νέας μουσικής-παιδαγωγικής χρονιάς 2025-2026 
για την Παιδική Νεανική Συμφωνική Ορχήστρα (Π.Ν.Σ.Ο.) της Ι. 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών στο Πολιτιστικό Κέντρο της Ι. 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών (Μεγάλου Βασιλείου 15, Ρουφ).

Η Παιδική Νεανική Συμφωνική Ορχήστρα αποτελεί ένα μοναδικό ορχηστρικό 
νεανικό σύνολο, που αποτελείται μόνο από παιδιά και νέους, σπουδαστές μουσικής, 
ηλικίας 7-18 ετών -χωρίς την σύμπραξη των δασκάλων τους ή επαγγελματιών- και 
οι περισσότεροι από αυτούς είναι κάτοχοι βραβείων και υποτροφιών διεθνών 
διαγωνισμών ή σπουδάζουν σε Μουσικές Ακαδημίες της Ευρώπης και της 
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Αμερικής, δίπλα σε κορυφαίους δασκάλους και σολίστ.

Μέλος της έχει τη δυνατότητα να γίνει κάθε παιδί που ασχολείται με την κλασσική 
μουσική ανεξάρτητα του τόπου διαμονής του, εφόσον βέβαια δύναται να 
συμμετέχει στις πρόβες, χωρίς καμία απολύτως οικονομική επιβάρυνση.

Η Ορχήστρα αποτελεί ένα μουσικό σύνολο με τριακονταετή δραστηριότητα και 
διακρίσεις τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό και λειτουργεί ουσιαστικά ως 
μουσική ακαδημία της πατρίδας μας. Μαέστρος και «ψυχή» της Ορχήστρας είναι η 
διεθνούς φήμης βιολίστρια κα. Νίνα Πατρικίδου, η οποία δημιούργησε την 
ορχήστρα αυτή και προσφέρει αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες της με ζήλο και 
αυταπάρνηση.

Η Ι. Αρχιεπισκοπή διαθέτει πλέον μια διεθνούς επιπέδου συμφωνική Ορχήστρα, η 
οποία μπορεί να καλύπτει καλλιτεχνικά σημαντικά γεγονότα της Εκκλησίας. 
Επιπλέον η προσπάθεια αυτή φανερώνει ότι η Εκκλησία μπορεί και πρέπει να 
σηκώσει ανάχωμα στην πολιτιστική και πολιτισμική ισοπέδωση της πατρίδας μας.

Υπό τη διδασκαλία και διεύθυνση της Νίνας Πατρικίδου η Παιδική Νεανική 
Συμφωνική Ορχήστρα έχει εμφανιστεί επανειλημμένως σχεδόν στο σύνολο των 
συναυλιακών χώρων Αθηνών και Θεσσαλονίκης όπως: Ηρώδειο, Μέγαρο Μουσικής, 
Κέντρο Μακεδονικών Σπουδών Θεσ/νίκης, Προεδρικό Μέγαρο, Βουλή, Ίδρυμα Στ. 
Νιάρχος κ.α. και σε πλήθος εκδηλώσεων ανά την Ελλάδα καθώς και στο 
εξωτερικό, με κοινωφελή σκοπό και έχει συμμετάσχει σε διεθνή και τοπικά 
φεστιβάλ με μεγάλη επιτυχία. Έχει ηχογραφήσει, επί 25 και πλέον έτη, για την ΕΡΑ 
και την ΕΡΤ έργα κλασσικής και σύγχρονης μουσικής και έχει συμπράξει με 
σπουδαίους έλληνες και ξένους καλλιτέχνες. Βραβεύτηκε από την UNESCO για την 
παιδαγωγική και ποιοτική προσφορά της.

Οι πρόβες της πραγματοποιούνται κάθε Σάββατο και κατά ομάδες οργάνων σε όλη 
τη διάρκεια της εβδομάδας στο Πολιτιστικό Κέντρο της Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών 
(Μεγάλου Βασιλείου 15, Ρουφ).








